
 

 

 

 

Αποχαιρετισμός στον Κώστα Λουκόπουλο 

Η ανάρτηση της νέας ιστοσελίδας της KLC συμπίπτει χρονικά με την πρόσφατη 

εγκατάστασή μας στα γραφεία της Λεωφόρου Βασιλίσσης Σοφίας 11. Μέγας απών, 

δυστυχώς, ο εμπνευστής και συνιδρυτής της KLC, Κώστας Λουκόπουλος, ο οποίος 

χάθηκε αδόκητα τον Μάρτιο του 2025, βυθίζοντας σε ανείπωτη οδύνη την οικογένειά του 

και προκαλώντας μεγάλη θλίψη σε όλους εμάς στην KLC, μετά από κοινή πορεία 25 

χρόνων. 

Ο Κώστας είχε ήδη από τα μέσα της δεκαετίας του 1990 το όραμα της δημιουργίας μιας 

πρωτοποριακής —για τα τότε ελληνικά δεδομένα— δικηγορικής εταιρείας, στα πρότυπα 

των αγγλοσαξονικών νομικών γραφείων με δομημένους κανόνες λειτουργίας, 

συστηματικές διαδικασίες αξιολόγησης, ορθολογικό σχεδιασμό και διαφάνεια. 

Εξαιρετικός και καταξιωμένος δικηγόρος, με βαθιές νομικές γνώσεις, πολύτιμη εμπειρία 

στο εξωτερικό, οξυδέρκεια και σπάνιο επαγγελματικό ένστικτο, δεν αρκέστηκε στην 

επιτυχία του παραδοσιακού οικογενειακού δικηγορικού γραφείου, ούτε στη θέση του 

Διευθυντή Νομικών Υπηρεσιών σε πολυεθνικές εταιρείες που κατείχε ήδη από νεαρή 

ηλικία. 

Ήθελε την υπέρβαση και πάλεψε με πάθος για την πραγμάτωση του οράματός του, 

καθιστάμενος το κεντρικό πρόσωπο και η κύρια δύναμη για την ίδρυση της KLC, κατά το 

—μακρινό πια— έτος 2000. Έδωσε στην KLC πνοή, πίστη και υπόσταση, επένδυσε σε 

αυτήν τη νομική του ευφυΐα, το στρατηγικό του ταλέντο, άπειρες ώρες προσωπικής 

εργασίας και μόχθου, όπως και καθοριστικούς οικονομικούς πόρους. Αφοσιώθηκε στην 

εταιρεία, την αγάπησε βαθιά, την εδραίωσε και την οδήγησε στη νέα γενιά, 

εμπιστευόμενος γενναιόδωρα τους συνεργάτες του.  
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Ήταν ένας άνθρωπος ξεχωριστός και χαρισματικός, αφάνταστα δημιουργικός, 

παθιασμένος με ό,τι αγαπούσε αλλά και «τετράγωνα» λογικός. Ήταν τολμηρός 

οραματιστής, αλλά και ταυτόχρονα μεθοδικός πραγματιστής. Συγκρουσιακός, αλλά και 

τρυφερός. Ενθουσιώδης με ό,τι τον συνέπαιρνε αλλά και συνετός ρεαλιστής. Αυστηρός 

στις κρίσεις και στις αποφάσεις του, αλλά και συνάμα τρυφερός και ευαίσθητος. Ήταν 

ένας Άνθρωπος έντονα επιδραστικός, που σφράγισε ανεξίτηλα όσους τον συνάντησαν, 

τον έζησαν και είχαν την τιμή να τους επιλέξει για να πορευτούν μαζί του. 

Μαζί με τον καθηγητή κ. Γ. Καλλιμόπουλο, ο Κώστας μου έκανε την τιμή να με επιλέξει 

ως συνοδοιπόρο του σε αυτή τη διαδρομή, ως συνιδρυτή της KLC. Ήταν μία διαδρομή 

μακρά, δύσκολη, γεμάτη αγώνες και αγωνίες, διαφωνίες και προβληματισμούς, δύσκολες 

αποφάσεις, αλλά και —τελικά— επιτυχίες, χαρές, αναγνώριση, καταξίωση και 

επιβραβεύσεις. Ο Κώστας πρόλαβε να δει την KLC να φτάνει στα ύψη που ο ίδιος είχε 

οραματιστεί: να καθιερώνεται ως μία από τις πλέον εμβληματικές και αναγνωρίσιμες 

δικηγορικές εταιρείες στην Ελλάδα, με πολυάριθμη ομάδα νομικών και διοικητικών 

στελεχών, σταθερή παρουσία στους διεθνείς νομικούς οδηγούς και δεδηλωμένη την 

εμπιστοσύνη πελατών και συνεργατών. 

Είναι μέγιστο πλήγμα να πρέπει να στερηθούμε τον Κώστα Λουκόπουλο τόσο νωρίς, στα 

πιο ώριμα και δημιουργικά του χρόνια. Όμως, η παρακαταθήκη του —οι αξίες, το ήθος, η 

προσήλωση στην αριστεία και η πίστη στη συλλογικότητα— παραμένουν οδηγός για την 

KLC και για όλους εμάς. 

Αθήνα, Σεπτέμβριος 2025 
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